



**УКРАЇНА**  
**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ**  
**НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ**  
**ОСВІТИ У ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ**

вул. Ювілейна, 62, м. Краматорськ, 84331, <http://nmcdon.org.ua/>, e-mail: [nmcpodon@meta.ua](mailto:nmcpodon@meta.ua), код ЄДРПОУ 33577362

---

Від 12.09.2023 р. № 196

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Керівникам ЗП(ПТ)О

Щодо участі в онлайн-фестивалі козацької пісні  
до Дня захисників і захисниць України,  
Дня українського козацтва

**Шановні керівники!**

Згідно з Указом Президента України 455/2023 від 28 липня 2023 року **День захисників і захисниць України** буде відзначатися не 14 жовтня, а 1 жовтня. Також на цей день припадає православне **свято Покрови Пресвятої Богородиці та День українського козацтва**.

Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Донецькій області рекомендує закладам професійної (професійно-технічної) освіти напередодні провести онлайн виховні заходи, тематичні вечори, фестивалі, флешмоби, інші урочистості до цього свята та активно висвітлювати їх на сайтах ЗП(ПТ)О, НМЦ ПТО у Донецькій області, сторінках Facebook, у засобах масової інформації тощо.

Крім цього, з метою вшанування захисників і захисниць України, які у найважчий для країни час стоять на захисті честі, гідності, незалежності і територіальної цілісності нашої держави, формування громадянської свідомості у суспільстві, виховання учнівської молоді на традиціях українського народу та популяризації традиційної культурної спадщини, НМЦ ПТО у Донецькій області запрошує ЗП(ПТ)О Донецької області долучитися до онлайн-фестивалю військово-патріотичної та козацької пісні **«Нація непереможних!»**

Пропонуємо підготувати відеозапис пісні (відеопривітання), який би відповідав тематиці та меті онлайн-фестивалю та до 29 вересня надіслати на електронну адресу профільного методиста Людмили Кравченко

[klv0608@ukr.net](mailto:klv0608@ukr.net) посилання на відеоролик (відеоролики). Відеопривітання від закладів будуть об'єднані в спільний ролик та розміщені на сайті НМЦ ПТО у Донецькій області і у мережі Facebook – у групах «Професійна освіта Донеччини» та «Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Донецькій області». Обмежень щодо авторів (здобувачі освіти, педагогічні працівники, колективні роботи) та кількості відеозаписів від одного ЗП(ПТ)О немає.



З повагою  
директор

Едуард ГОНЧАРОВ



Вик: Людмила Кравченко, тел.: 0500311203